

---

## **Два жителя областного центра предстанут перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего его смерть**



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей областного центра. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в утреннее время в конце сентября 2022 года двое мужчин находились в гостях у знакомой в городе Новосибирске, где распивали спиртные напитки. Позже к ним присоединился знакомый хозяйки дома, который не понравился присутствующим там гостям. Во время застолья между мужчинами произошел конфликт по незначительному

---

поводу, в ходе которого обвиняемые действуя группой лиц, нанесли потерпевшему не менее трех ударов руками и ногами по голове и туловищу. В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался на следующий день по месту своего жительства.

В ходе следствия обвиняемые вину в содеянном признали полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1775442>